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Proba E,F: Probă scrisă la Fizică B.3 B. Elemente de termodinamică 
  

 
B. SUBIECTUL III – Varianta 036 (15 puncte) 

Rezolvaţi următoarea problemă: 
O cantitate dată de gaz ideal aflată iniţial în starea A, în care presiunea este Pa 0132,8 5⋅=Ap  şi volumul 

32 m 102 −⋅=AV  parcurge un proces ciclic format dintr-o destindere izotermă AB , în cursul căreia volumul 

gazului creşte de trei ori, o comprimare izobară BC  şi o încălzire izocoră CA. Se cunoaşte: 
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a. Reprezentaţi procesul ciclic parcurs de gaz în sistemul de coordonate Vp − . 

b. Determinaţi variaţia energiei interne a gazului în procesul BC . 
c. Calculaţi lucrul mecanic schimbat de gaz cu mediul exterior pe parcursul întregului proces ciclic. 
d. Determinaţi raportul ABCA QQ /  dintre cantităţile de căldură schimbate de gaz cu exteriorul în cele două procese. 


